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ВЛАДА І ЗМІ

КОМІТЕТ БЕЗ ГОЛОВИ - 
ЖУРНАЛІСТИ БЕЗ ЗАХИСТУ?

На день верстки «Журналіста України» парламентський 
комітет з питань свободи слова та інформації залишав-
ся без голови, його обов‘язки виконувала перший заступ-

ник. Нагадаємо: 22 грудня минулого року комітет висловив недо-
віру Андрієві Шевченку. За це проголосували шестеро з дев'яти 
присутніх (Олена Бондаренко, Володимир Ландік, Микола Багра-
єв, Орест Муц, Олексій Федун з фракції регіоналів та Олександр 
Голуб з фракції компартії). Представники опозиції - Олександр 
Абдуллін і Олена Кондратюк з фракції «БЮТ-Батьківщина» та 
Юрій Стець з фракції НУ-НС - перед голосуванням залишили за-
лу комітету. Ще один бютівець Віктор Уколов не був присутній 
на засіданні.

Аж занадто оперативно Рада відреагувала на таке (скаже-
мо, явно неодностайне) рішення комітету і винесла питання від-
ставки Шевченка в сесійну залу. Цікаво, що не відбулося навіть 
необхідного розгляду в регламентному комітеті, про що на сесії 
заявив депутат С. Сас. Однак, незважаючи на порушення регла-
менту, 11 січня, заслухавши Олену Бондаренко, питання внесли в 
порядок денний, а 13 січня Верховна Рада відкликала Андрія Шев-
ченка з посади голови комітету з питань свободи слова та інфор-
мації. За відповідну постанову проголосували 245 депутатів.

Про цю подію ЗМІ вже багато писали, однак тих, хто ціка-
виться подробицями, відсилаємо, перш за все, до стенограм се-
сії. З них можна дізнатися багато цікавого. А ще більше виник-
не запитань. Скажімо, Олена Бондаренко і провладна більшість 
комітету звинувачують Андрія в тому, що він не міг зібрати за-
сідань. А той, в свою чергу, говорить, що на них не ходили пе-
реважно представники провладних фракцій. Олена повідомляє, 
що Андрій власну думку інколи видавав за висновки комітету. А 
в повідомленні прес-служби Шевченка розповідається: «Володи-
мир Литвин зупинив процедуру підписання закону про заборону 
тютюнових реклами та спонсорства, за який парламент прого-
лосував півтора місяці тому, після скандалу зі звинуваченнями у 
фальсифікаціях тексту: регламентний комітет встановив, що 
текст закону, наданий Оленою Бондаренко, розходиться зі сте-
нограмою розгляду законопроекту в залі».

Олена заявляє, що комітет очолює нечесна, безвідповідальна 
людина, людина, яка забула про честь, гідність і законослухня-
ність, звинувачує Андрія в корупції, в тому, що він користувався 
службовим авто ще місяць після того, як склав у 2007 році депу-
татські повноваження, тримав за собою депутатський номер 

У НОМЕРІ

(Продовження на 2-й стор.). 

Читайте в наступному номері:

Матеріали і проекти документів 
на ХІІ з’їзд НСЖУ.

Про жінок в журналістиці.


